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na neinvestiční příspěvek, návrh rozpočtového opatření 
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• Důvodová zpráva (str. 2-3); 
• Rozpočtové opatření - tabulka (str. 4); 
• Žádost Muzea města Brna, příspěvkové organizace (str. 5) 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Brna 

s c h v a l u j e 

rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č tohoto usnesení, z důvodu převedení 
investičního transferu Muzeu města Brna, příspěvkové organizaci, ve výši 700 tis. Kč, 
na účelový neinvestiční příspěvek v souvislosti s mobilní aplikací s prvky rozšířené reality 
v kasematech s termínem vyúčtování do 15. 1. 2018. 

Stanoviska dotčených orgánů: 

• Rada města Brna projednala materiál na schůzi č. R7/141 konané dne 14. 11. 2017 
a doporučila ke schválení. 

• Materiál projedná Finanční výbor ZMB na zasedání konaném dne 5. 12. 2017. 

Zpracoval: ť" 

Odbor kultury MMB 

Předkládá: ftZÍJiP th**t 

Rada města Brna 



Důvodová zpráva 

V souladu s požadavkem Muzea města Brna, příspěvkové organizace, (MuMB) byl na Z7/24. 
zasedání Zastupitelstva města Brna konaném dne 13. 12. 2016 schválen investiční transfer pro 
MuMB ve výši 700 tis. Kč na mobilní aplikaci s rozšířenou realitou do kasemat - II. fáze. 

Dne 20. 10. 2017 obdržel Odbor kultury MMB od MuMB žádost o převedení schváleného 
investičního transferu na provozní, a to z následujících důvodů: 
Původní záměr, zajistit v návaznosti na I. fázi vybudování stanovišť v mobilní aplikaci s prvky 
rozšířené reality v kasematech z roku 2016 realizaci II. fáze projektu, spočívající ve vybudování 
dalších stanovišť včetně navýšení počtu videí a rozšířených realit, se na základě testování jevil 
z hlediska nároků na paměť a pomalé načítání aplikací či nebezpečí zastavení systému jako 
nevhodný. Rozšířením aplikace o další stanoviště by se tedy výrazně snížila její dostupnost pro 
návštěvníky. Ze stejných důvodů je třeba řešit jako samostatné aplikace i anglické a německé 
mutace. 
Pro užívání aplikace s prvky rozšířené reality je tedy nezbytné, aby byly v kasematech 
k zapůjčení tablety, i když se počítá i s tím, že volně dostupnou aplikaci si budou moci někteří 
návštěvníci disponující výkonným mobilním zařízením stáhnout a užívat i na vlastních 
zařízeních. 

Z důvodu cíleného zvýšení návštěvnického komfortu má MuMB záměr využít převedené 
finanční prostředky na vytvoření plánované německé a anglické mutace aplikace, na pořízení 
20 ks tabletu včetně pouzder, vytvoření mikrowebové stránky včetně možnosti rezervace 
a přímého nákupu prohlídky s tabletem online a na drobné doplňky využitelné v marketingu 
aplikace (např. rozšířená realizace pod QR kódem přímo na propagačních plakátech), 
s termínem vyúčtování do 15. 1. 2018. 

Při přípravě požadavku v návrhu rozpočtu v roce 2016 MuMB zařadilo realizaci dalších 
stanovišť v mobilní aplikaci s prvky rozšířené reality do kasemat do rozpočtu investic, ale 
v průběhu roku 2017 organizace z výše uvedených důvodů tyto potřeby přehodnotila, neboť 
rozšíření aplikace o funkcionality a o doplňkové marketingové nástroje nelze hradit 
z investičních prostředků, ale z provozních prostředků v roce 2017. 

Na základě této skutečnosti žádá MuMB o převedení schváleného investičního transferu ve výši 
700 tis. Kč a navýšení neinvestičního příspěvku MuMB na rok 2017 o stejnou výši. 

Komise pro kulturu RMB projednala materiál na svém 45. zasedání dne 1.11. 2017. 
Hlasování: přítomno 7 členů - 6 pro, 0 proti, 1 se zdržel/z 11 členů. 
Usnesení bylo přijato. 
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Rada města Brna projednala materiál na schůzi č. R7/141 konané dne 21. 11.2017a doporučila 
Zastupitelstvu města Brna schválit předložený materiál. 
Schváleno jednomyslně 9 členy. 
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Finanční výbor ZMB projedná materiál na zasedání konaném dne 5. 12. 2017. 
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Muzeum města Brna, příspěvková organizace 
i Špilberk 210/1, 662 24 Brno 

<ml 

ÍC , Statutární město Bmo 
Magistrát města Brna 
odbor kultury 
Dominikánské nám. 3 
601 67 Brno 

Vás dopis značky/ze dne 

Vře: Žádost o převod finančních prostředků z investic do provozu 

Naše značka Vyňzuje/K' V Brně dne 
MuMB- W/lc-l^ Franzová/624 19.10.2017 

Dovolujeme si požádat odvětvový odbor zřizovatele o převod investičních finančních prostředků na 
provozní z těchto důvodů: 
Muzeum města Brna získalo pro rok 2017 navazující účelovou dotaci ve výši 700 tis. Kč na 
vybudování dalších stanovišť v mobilní aplikaci s prvky rozšířené reality do kasemat (fáze II). Až 
testování aplikace s prvními stanovišti realizovanými v roce 2016 (fáze I) na chytrých zařízeních 
(tabletech) přímo v kasematech ukázalo vysoké nároky na jejich paměť. Aplikace je založena na 
stanovištích s videi či s rozšířenou realitou, obsahuje 5 videí i 3 animované rozšířené reality. Navýšení 
počtu stanovišť aplikace proponované ve fázi II projektu, tj. navýšení počtu videí či rozšířených realit 
by způsobilo velmi pomalé načítání aplikace nebo i jeho zastavení a v konečném důsledku nepřívětivé 
prostředí, které by vedlo k nespokojenosti uživatelů, 
Pro užívání aplikace s prvky rozšířené reality budou v kasematech k zapůjčení tablety, počítá se však 
stím, že volně dostupnou aplikaci si návštěvníci budou moci stáhnout a užívat i na vlastních 
mobilních zařízeních, Čím náročnější však aplikace bude, tím výkonnější (a i dražší) zařízení bude 
muset návštěvník mít. Rozšířením aplikace o další stanoviště bychom tedy výrazně snížili její 
dostupnost pro návštěvníky. Ze stejných důvodů bude například anglická i německá mutace řešena 
jako samostatná aplikace. 
Z investic do provozu převedené finanční prostředky bychom kromě vytvoření plánované německé 
mutace aplikace použili na pořízení 20 ks tabletu včetně pouzder, mikrowebovou stránku včetně 
možnosti rezervace a přímého nákupu prohlídky s tabletem online a na drobné doplňky využitelné 
v marketingu aplikace (např. rozšířená realita pod QR kódem přímo na propagačních plakátech). 
Takto použité finanční prostředky by napomohly k rozšíření aplikace o funkcionality a o doplňkové 
marketingové nástroje, které oboje zvyšují návštěvnický komfort jejího uživatele. 
Tímto dopisem si dovolujeme požádat o převedení celkové částky 700 tis. Kč z investic do provozních 
prostředků. 

Děkujeme za kladné vyřízeni naší žádosti. 

S pozdravem 

PhDr. Pavel Oíprian 
ředitel 

Muzea města Brna 

/, 

Muzeum města Brna. © 
příspěvková organizace 
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